
Duft-, farbstoff-, konservierungsmittelfreie Hochleistungswischpflege BÖDEN

Verkaufseinheiten Art.-Nr.

Flasche à 1 Liter (Karton 12x1 Liter) 00964

Kanister à 10 Liter 30967

Zubehör Art.-Nr.

Drucksprüher FLOORTOP grün 1,5 Liter, leer 80257

Sprühgerät FLOORTOP 3 Liter, leer 88893

Produkteigenschaften

 Frei von Duft- und Farbstoffen
 Hinterlässt seidenmatten Glanz und ist auf Hochglanz polierbar
 Bei sachgemäßer Anwendung für leitfähige und ableitfähige Beläge (ESD) geeignet
 Trittsicherer, nicht aufbauender Pflegefilm
 Reinigung, Pflege und Revitalisierung in einem Arbeitsgang
 Geprüft nach DIN 18032 (Sporthallen - Hallen und Räume für Sport und Mehrzwecknutzung)
 Streifenfreier Glanz - bis zum Hochglanz polierbar

Anwendungsbereich

Für die wirksame Reinigung und Pflege aller wasserfesten Bodenbeläge wie Linoleum, PVC, Kautschuk/ 
Gummi, Olefin, Polyurethan (PUR) vergütete Bodenbeläge, versiegeltes Holz/Parkett/Kork, Laminat, 
Kunst- und Natursteinfliesen geeignet. Für beschichtete und unbeschichtete, als auch antistatischer 
Bodenbeläge geeignet. Mittels ALLER Reinigungsverfahren anwendbar.

Anwendungsanleitung

 

Unterhaltsreinigung: Automatenreinigung: 0,5 – 1 % Manuelle Reinigung: 0,25 % Sprayreinigung: 1,3 % 
Zwischenreinigung/Einpflege: Einpflege bzw. Erstpflege: 1:10 mit klarem Wasser verdünnen (10 %), 
sauberen Belag wischen und nach dem Trocknen auspolieren (Schnellläufer bis High-Speed 
Poliermaschine). Spray-Cleanern: 1:3 – 1:5 mit klarem Wasser verdünnen, über Sprühkännchen partiell 
auftragen und mit Schnellläufer (400 – 450 U/Min.) Fläche bearbeiten. Zwischenreinigung: 1:10 mit 
klarem Wasser verdünnen (10 %), Lösung auftragen, mechanisch bearbeiten, z. B. 
Einscheibenmaschine, 
Schmutzflotte aufnehmen und nach dem Trocknen aufpolieren (Schnellläufer bis High-Speed 
Poliermaschine).

Anwendungshinweise

 Mit Handsprühflasche und Drucksprüher anwendbar.
 Versiegelte Holzböden, Kork- und Laminatbeläge nicht nass wischen; immer nur nebelfeucht mit geringer Restfeuchte.
 Sprühnebel nicht einatmen.

Umgangshinweise

 Lagerung: nur im Originalgebinde
 Lagerung: kühl, trocken und gut belüftet
 Lagerung: 5°C bis 35°C
 Lagerung: geschützt vor direkter Sonneneinstrahlung, Wärme und Hitzeeinwirkung

5°C

35°C
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Duft-, farbstoff-, konservierungsmittelfreie 
Hochleistungswischpflege BÖDEN

Technische Informationen

Produktfarbe: Farblos
Enthält Duftstoffe: Nein
Enthält Farbstoffe: Nein

Dichte: 1,002 g/ml
GIS-CODE: GU50

pH conc 0 2 4 6 8 10 12 14

Kennzeichnung

Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich

Produkt nur für berufsmäßige Verwender (gewerbliche Verwendung).
Informationen aus dem Merkblatt sind gültig für die Rechtsräume EU und CH.
Alle Angaben unserer Merkblätter entsprechen unserem besten Wissen und unseren Erfahrungen, 
eine Verbindlichkeit kann daraus nicht abgeleitet werden. Details zum Produkt entnehmen Sie bitte 
dem Sicherheitsdatenblatt. Für die nicht sachgemäße oder nicht fachgerechte Anwendung und 
daraus entstehende Schäden kann keine Haftung übernommen werden. DE  260508

Weitere Informationen zum Produkt und Zubehör
finden Sie auf unserer Website:

https://shop.dr-schnell.com/floortop-sensitive
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